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S.U.F.O.I. og ))UFO-NYT« 
Det er S.U.F.O.I.'s mening gennem "UFO­

NYT" at fremme kendskabet til og interes­
sen for, hvad der foregår på UFO-fronten. 

De i "UFO-NYT" offentliggjorte artikler 
fremtræder som bidrag til kendskabet og for­
ståelsen af UFO-forskningen i dens forskel­
lige former, uden at S.U.F.O.I. nødvendigvis 
anerkender de tanker, som måtte fremkomme 
heri, og uden at organisationen hæfter for 
de fremsatte meninger. 
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(AKTUELT) 
* 

I "Flyvende Tallerkener er landet" skriver 
Desmond Leslie på side 140 bl. a. følgende: 

"Siden det 17. århundrede er der faldet me­
get ejendommeligt ned fra himlen til skræk 
og forundring for iagttagerne. Man har skil­
dret det som geleagtigt og blodlignende, som 
svamp, koks, klinke, antracit, slagge, aske, gul 
olie, stål, smelteovnsprodukter og sågar be · 
holdere. Undertiden er det kommet ned i fint 
udførte metalbeholdere, men alligevel har det 
sædvanligvis lugtet afskyeligt. 

På de otte sider, der tilsammen udgør kapi­
tel 14 med overskriften "Affaldsprodukter", 
giver Desmond Leslie en uhyre vigtig og in­
teressant redegørelse for fænomenet. 

I 1958 havde vi i Danmark to rapporter om 
affald. I Højslev ved Skive konstateredes ned­
fald af "englehår", og i Husum ved Køben­
havn fandt en mand nogle klæbrige geleagtige 
"klumper", som imidlertid praktisk talt for­
svandt mellem fingrene på ham. 

I juni måned 1960 er der faldet en ildelug­
tende substans ned over Lolland-Falster og 
Storstrømsbroen. Beboerne i området troede, 
at det var et trafikfly, som havde tømt "af­
faldsspanden", men lu_ftfartsdirektoratet har 
meddelt klagerne, at dette ikke kan være til­
fældet. Se i denne forbindelse UFO-NYT maj 
1960 side 78 om "Mystisk stank over Lofo­
ten". 

Disse foreteelser er ganske parallelle (som 
alle andre forhold i UFO-sagen) til hændelser 
i den øvrige verden, og man kan ikke lade 
være med at tænke på, at vi jo nok også en 
dag kommer til at stifte bekendtskab med an­
dre fænomener, som vi kender fra udlandet -
og som vi helst var foruden. 

Jeg tænker i denne forbindelse på de me­
get kostbare og meget ubehagelige rudespræng­
ninger, hvor hele områder, hele byer eller bæl­
ter igennem byer pludselig befinder sig uden 
ruder, når disse på "uforklarlig" vis pludselig 
splintres. 

Eller de meget store drøn som også normalt 
forårsager rudesprængninger, og hvis oprin­
delse er forklaret i UFO-NYT maj 1960 side 
73 under spørgsmål nr. 27. 

Fortæl Deres bekendte om disse ting, lad 
dem vide, at noget sådant kan ske, vi skulle 
ikke gerne blive ofre for panik, når det sker 
- og det undgår vi bedst ved at vænne folk 
til tanken. 

Gruppeliste fortsat 

KØBENHAVN: 

* 

H. C. 

Ballerup: J. Trap, Damtoften 17, Ballerup, telf. Ol 
9711 14. 

Frederiksberg: F. Eriksen, V. E. Garnborgsvej l III, 
København F, telefon FASAN 827. 

Gentofte I: E. Brandt, Ermelundsvej 109, Gentofte, 
telf. GE 1490. 

Gentofte II: H. Olrik, Agertoften 9, Gentofte, telf. 
GE 5314. 

Glostrup: H. Jørgensen, Diget 5, Glostrup, telefon 
Ol 961303. 

Holte: J. Bauder, Attemosevej 93, Hol.te, telefon Ol 
800048. 

Kastrup I: Københavnslederen. 
Kastrup II: Københavnslederen. 
Kastrup III: F. Lund, Florensvej 1 0, Sundby, telf. 

AS 395. 
Nyboder: S. Olsen, Set. Paulsgade 14, Kbh. K. 
Nørrebro: F. Ols·son, Kapelvej 1 1, Kbh. N., telf. 

NO 8755. 
Rødovre: E. Arndt, Lucernevej 123, Vanløse, telf. 

Ol 703318. 
Sortedammen: K. T. Christensen, Gammeltoftsgade 

8, Kbh. K., telefon PA 3409. 
Sundby: Aage Muller Christensen, Backersvej 67, 

Kbh. S., telf. SU 9525. 
Vesterbro: H. Heiden, Flensborggade 32, I, Kbh. 

V, telf. 918 y. 

SJÆLLAND: 

Bidstrup : K. E. Nielsen, Skovgaardspark 1 1, 
Birkerød. 

Birkerød: K. Benn, Stationsvej 3. 
Espergærde: Alfr. S. Hansen, Lindevej 29. 
Frederikssund: N. C. Tranberg Beier, Tværstræde 

16. 
Frederiksværk K. E. Hjerrild, Falkesri 4. 
Holbæk: H. Lehmann, Mosevang 29.  
Hørsholm: X. P. Madsen, Bakkehave 8, telf. 1677. 
Korsør: C. A. Jørgensen, Nik. Rumpsvej 8. 
Lejre: E. Olesen, Lejre maskinfabrik, telf. 53. 
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Lou: M. Larsen, Vilbanehøj. 
Roskilde: H. Hansen, Lærkevej 46. 
Rødby: O. Henningsen, Rødby mark pr. Rødby. 
Midt-Stevns: K. Hansen, Bjælkerup pr. St. Hed-

dinge, telefon 5 51.  

GRØNLAND: 
Thule: O. P. Pedersen, QANAK. 

FÆRØERNE: 
Thorshavn: Benjamin Krefeld, Grønlandsvej 20. 

Samarbeidsgrupper: 
Norge: 

Norsk UFO Studiesirkel, Holmengrenda 37, 
Holmen, Oslo. 

Sverige: 
Ifologiska Sallskabet i Stockholm, 
SUFOI - rapportafdeling, box 607, Stockholm l. 

Finland: 
G. Lindfors, To!Otorggatan l b, Helsingfors. 

Hvad er tolerancen andet end at indrømme, at et 

andet menneske kan være lige så godt som en selv, 

skønt han børster tænder på en anden måde. 

H an kaldte mig en stor torsk. 
J amen, kære ven, det er da en 

fin kompliment i denne tid. 

Aktuelle forkortelser 
USAF - United States Air Force. 

(Amerikanske luftvåben). 

ADC - Air Defense Command 

( Luftforsvarskommando). 

AFR - Air Force Regulation 

(Bestemmelser udfærdiget af DS-flyvevåbnet). 

ATIC - Air Technical Intelligence Center 

(Fly-tekniske efterretningscenter). 

A VRO - A v ro Aircraft Ltd i Kanada 

( Frubrik for fremstiHing af jordiske fl. tall.). 

CIRVIS - Communication Instrucgence Sightings. 

(Signalinstruktion for UFO-rapportering fra 

fly) o 
CRIFO - Civilian Research lnterplanetary Flying 

Objects 

(Civil UFO-forskningsgruppe). 

CSI - Civilian Saucer Intelligence 

(Civil UFO-forskningsgruppe). 

IMB -ICBM - Inter-Continental Ballistic Missile 

(Interkontinental projektil). 

JANAP - Joint-Army-Navy-Air-Publication 

(Publikationer kun beregnet for hær, flåde og 

fly). 

RAF - Royal Air Force 

(Det engelske flyvevåben). 

NICAP - National lnvestigations Committee on 

Aerial Phenomena 
(Keyho's organisation). 

FAA - Det nationale flyveselskab (amerikansk) 

SECHT - Search for Extraterrestrial Coherent 

Transmissions 

(Søgning efter sammenhængende ikke-jordiske 

signaler). 

CIC - Combat Intelligence Center. 

AFCSA - Amalgamated Flying Saucer Clubs 

of .Amerika 

(De forenede UFO-klubber i Amerika). 

* 

I UFO-N achrichten nr. 3 5 j 59 findes samlet et 

lille uddrag af no�itser om kendte personers udtalel­

ser om UFO's, beboelsesmuligheder på andre plane­

ter etc. 
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Dr. Harlow Shapley, amerikansk astronom. 
Han er en kendt forfægter af den antagelse, at an­

dre planeter end Jorden huser in'elligente væsener. 

Denne professor fra Harvard-universitetet mener, at 

mindst 100 millioner stjerner har mulighed for at 

huse høj•stående intelligent liv. 

Frank Korkasz fra det videnskabelige museum 
Springfield, Massachussets, tror, at der på planeten 

Venus findes inteHigent liv, og han tror på den in­

terplanetariske oprindelse af rumskibene. 

Dr. Otto Struve, California-universitetet i Berkeley, 
erklærer. Alene i vort mælkevejssystem findes 10 

milliarder beboelige planeter. Mellem en og ti  mil­

lioner af disse er beboede af levende væsener, som 

er lige så intelligente som vi jord-mennesker. 

Professor dr. Hans Kienle, direktør for Heidelberget 
observatoriet, mener, at intelligent liv på andre stjer­

ner uden videre er muligt. 

Fred. Hoyle, engelsk astrofysiker. 
Er af den samme mening. 

Hans Freudenthal, matematisk professor fra Utrecht, 
har udtænkt et kosmisk sprog. De•te sprog, som er 

baseret på matematikken, skulle efter hans mening 

lette radiotelegrafiforbindelsen med andre rumbebo­

ere. 

Dr. Melvin Calcin, professor i kemi ved universite­
tet i Kalifornien, har udviklet en teori om "med­
mennesker". 

Arthur C. Charl, alderspræsident for "Det britiske 
interplanetariske Selskab", er kendt for sin positive 

holdning overfor eksistensen af interplanetarisk liv. 

Magister Lublau Jansson siger, a.t flyvende tallerke­

ner er fostret i folks fantasi. 

Den, som gør sig til kryb, kan ikke be­

klage sig over at blive knust. 

Kant. 

Magnetfelter 
I forbindelse med opsendelsen af den amerikan­

ske raket Pioner V udtaler teiknikere på Cape Cana­

vera!, at en a:f dens hovedopgaver bliver a� under­

søge de såkaldte uafhængige magnetfelter, hvis ener­

gi engang skulle gøre det mul1igt at rejse gennem 

rummet med en fart omkring lysets hastighed. Disse 

magnetfelter er tilsyneladende uafhængige af him­

mellegemerne og er nærmest at opfatte som magne­

tiske strømme gennem rumhavet. 

Allerede inden opsendelsen a;f den første Sputnik 

havde både russiske og enkelte andre videnskabs­

mænd opkastet den teori, at der fandtes kosmiske 

magnetfelter. Flere kendte ufologer udtalte allerede 

i slutningen af fyrrerne, at et UFO givet måtte ud­

nytte kosmiske energifelter som fremdriftsmiddeL De 

russiske sputnikker beviste 1 il stedeværeisen af mag­

netfelterne, og den russiske sputnik-professor G I. 

Pokrovskij afslørede, at der fandtes russiske planer 

om rumskibsdrift med de kosmiske magrie'felter som 

drivkraft. 

F. P. .. ........... 
Fra Gene Duplantier, Toronto, Canada, THE 
TORONTO-TELEGRAM, mandag den 13. 
april 1959. Halvdelen af forsiden, 2 tom­
mer høje bogstaver. 

Montreal (UPI). Luftvåbnets sagkyndig blev i 

dag forbløffet over en mystisk uidentificeret fly­

vende genstand, der viste sig som et rødt lys over 

det kanadiske luftforsvars hovedkvarter her i nær­

heden, og som forsvandt nordpå med en hastighed 

hurtigere end lydens. 

Genstanden, der ikke registreredes på radarskær­

men, blev iagttaget i går aftes omkring kl. 20 af 

observatørerne i kontroltårnet på St. Hubert luft­

basen og af adskillige hundrede andre af lufthav­

nens personel og omkringboende. 

"Det var en ægte UFO (uidentificeret flyvende 

genstand), så vidt vi kunne konstatere", udtalte en 

talsmand for luftvåbnet (RCAF). 

Meteorologisk institut i Dorval, en anden luft­

havn i Montreal-distriktet, udtalte, at genstanden 

muligvis kunne være en vejrballon, der var blevet 

sendt til vejrs omtrent en times tid før den mystiske 

genstand blev observeret. Men en talsmand frem-
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førte, at ballonen var hvid og udsendte et hvidt, 

ikke et rødt lys. 

Kontroltårnet i St. Hubert meddelte, at genstan­

den så ud som et rødt lys. En tårnobservatør sagde, 

at det så ud, som om den stod stille i luften i nogle 

få minutter i ca. 3000 til 7000 fods højde og derpå 

tog retning mod nord med en hastighed hurtigere, 

end nogen af luftforsvarets jetflyvere er i stand til 

at præstere. 

Genstanden blev anset for bemærkelsesværdig, 

fordi den ikke sås på radarskærmene, der dækker 

St. Hubert og Montreal-områderne. Andre kilder end 

luftvåbnets varierede i deres beskrivelse af genstan­

den. Nogle sagde, at den lignede "en lang rød ci­

gar", og andre betegnede den som "en sort kugle 

med et rødt lys". 

Et vidne, hr. Trevor Thompson, der bor i den 

nordvestlige del af Montreal, sagde, at den lignede 

"en stor masse, der hang på himlen mod sydøst". 

Han sagde, at den til at begynde med "syntes at 

stå stille", men derpå bevægede sig bort og var 

ude af syne ,,omkring fire minutter" senere. 

Kaptajn J. D. Harvey, luftforsvarskommandoens 

presseattache, udtalte, at rapporterne ville blive vi­

deregivet til transportministeriet 

En af transportministeriets embedsmænd ville der-

Kan du huske, hvad for en de1' 
er jorden-? 

efter overgive oplysningerne til en international 
komite, der opsamler og udveksler oplysninger ved­

rørende "himmelfænomener". 

D. Mapes, Dir. NY DHQ ICARF. 
Gladys Fusaro Huntington, NY. 

* 

E N  LA N D I N G  
"Jeg er på vej til kirke - i dag er der fest for 

madonna Pellegrina - forstår De - jeg vil bringe 

blomster til madonnaen". 

Således forsøgte fru Danielli den l. november 

19 54 i en lille skov ved Poggia d'Ambra i kommu­

nen Bueine (Arezzo) i Italien at gøre sig forståe­

lig overfor 3 små mænd - knapt en meter høje. 

De bar ejendommelige klæder og talte et uforståe­

ligt sprog. I nærheden holdt et mærkeligt ten-formet 

apparat med åbenstående dør. 

Klokken var omkring 7, da fru Rosa Danielli gik 

til kirken i Cennina. Da hun nåede en lille høj, så 

hun pludselig 2 dværge komme ud af et stort, lod­

retstående, ten-formet apparat og venligt smilende 

gå hende i møde. De bar gråfarvede træningsdrag­

ter, som syntes at være lavet af stof - og de lig­

nede egentlig soldater. I stedet for knapper sås små 

lysende stjerner. Hoved og ører var dækket af læ­

derhjelme, fødderne af ejendommelige, ovale sko. 

Det kan ikke have drejet sig om børn, fordi de til­

syneladende kort forinden havde barberet sig. Skæg­

stubbene var dog tydeligt synlige. 

"Det var i virkeligheden 2 sympatiske og hjerte­

lige mennesker," sagde Rosa Danielli, "og de var 

ikke større end et barn, men i det store og hele 

lignede de os. Deres stemmer var skringrende med 

en næsten metallisk klang - en mellemting mel­

lem en pige- og drengestemme". 

Fru Rosa Danielli havde taget sko og strømper 

af, fordi vejen var i en meget dårlig forfatning. 

Hun bar således sine strømper i den venstre hånd, 

mens hun i den højre hånd havde en buket georgi­

ner og nelliker. 

Fru Rosa Danielli fortæller, at hun talte med de 

to mænd i ca. 10 minutter, fordi den ene mand 

først havde taget blomsterne fra hende og derpå den 

ene strømpe. Fru Danielli 'havde protesteret og sagt, 

at hun ikke kunne komme i kirke uden strømper. 

Præsten ville formene hende adgang, og samtidigt 

havde hun peget på sine nøgne ben. De små mænd 
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havde dog ikke forstået hende. Stadig smilende gav 

de hende gearginerne tilbage, mens de beholdt nel­

likerne, som de tilsyneladende var meget glade for. 

I hvert fald talte de livligt indbyrdes, idet de bandt 
blomsterne sammen og tog dem med ind i deres 

maskine. 

På hendes protest om strømpen havde de hele 

tiden sagt: "Liu ui lioi lao lui ui". Det lød som 

fuglekvidder, men de havde ikke forstået fru Da­

nielli. Da hun blev vred, smilede de blot venskabe­
ligt. Hendes vrede gik hurtigt over, fordi hun vir­

kelig fandt dem allerkærest. De havde vidunderligt 

smukke, himmelblå øjne, livlige øjne, som man fin­

der hos kloge, intelligente mennesker. Deres munde 

var vinrøde. De havde hareskår. Overlæben var kort, 

og tænderne derfor hele tiden synlige, så man tror, 

at de til stadighed smilede. Deres tænder var små 

- som om de var slebet ned. 

"Cigaren" var knap to meter høj og med en dia­

meter på 50 cm og meget enkel: en lille dør, 2 små 

stole, et ovalt koøje - kort og godt: rigtigt ind­

rettet for små mennesker. Apparatet kom og for­

svandt ganske uden støj, hvad fru Danielli ikke 

kunne bevidne, men derimod 2 andre øjenvidner. 

Endvidere havde en mand fra Florens set apparatet 

på stor afstand, da det overfløj Pratomagno. Også 

da det passerede nogle høje tinder, hørte man ikke 

andet end en svag susen. 

Så er der endnu tilbage den korte historie om den 
mærkelige pakke, en tildragelse, som tog sin be­

gyndelse, da mændene ville stuve de stjålne blom­

ster og strømpen ind i maskinen. De halede en mær­

kelig genstand ud af maskinen - rund og mørk 

- på størrelse med en skive brød. De viste fru 

Danielli pakken og sagde: "Ui lu lai lui" - "him­

len skal vide, hvad det betød", siger fru Danielli, 

men de talte meget hurtigt med hinanden. 

Da fru Danielli ikke kunne få sin strømpe igen, 
vendte hun sig om og gik videre. 

Pludselig fik hun en skrækkelig angstfølelse. 

Hun var pludselig kommet i tvivl om, hvorvidt 

disse 2 små mænd hørte til på denne klode eller 

kom fra en anden verden ude blandt stjernerne. 
Beboerne i Poggia d'Ambra er enige om, at fru 

Danielli er normal og hæderlig og ikke lider af hal­

lucinationer eller nogen sindslidelse. Hun er under 

talrige afhøringer aldrig grebet i selvmodsigelser. 

nll Resto del Carlino", den 3. 11. 1954. 

Litteratur 
* 

Det er med vore anmeldelser meningen at 
fortælle læserne hvad de forskellige U F 0-
køger indeholder, idet der som tidligere nævnt 

hun er ca. 10 Dfo af de omkr. 300 foreliggende, som 
er uden anden islæt. Der vil dog ikke blive tale om 

at give nogen bedømmelse af de enkelte bøger. 

Det, at en bog anmeldes, skal således ikke op­

fattes som en anerkendelse herfra, vi bringer bø­

gerne efterhånden, som vi får dem hjem - altså 

uden nogen bestemt rækkefølge. 

Bøgerne vil kunne købes i Tysk Bogimport A/S, 

Vestervoldgade 83, København V. 

P. Mathiesen, Horsens, anmelder 

Gray Barker: 
T hey knew too much about flying Saucer. 1952. 

Bender slutter udsendelsen af sit blad med at be­

mærke, at problemet fl. tal!. er løst på højere sted, 

og at hans gruppe ikke mere tager sig af sagen. Han 
advarer dog gruppen meget kraftigt mod at fortsætte 

idet han siger, "at "de" ikke var for venlige mod 

ham". 

Barker er dog ikke bange og fortsætter undersø­

gelserne sammen med et par stykker mere, og de 

gennemgår nu i bogen alt fra det mest sandsynlige 

til det usandsynlige, psykiske ja endog spøgelsesag­

tige. Kunne det være rumfolk, der arbejdede sam­

men med regeringen for at dysse sagen ned til 
KONTAKTTIDEN var inde. Vi hører om et møde, 

hvori Bender deltog, hvor man talte om de mægtige 

forandringer, der kom på Jorden som følge af en 

helt ny energikilde, der slog alle jordiske ud. Vi 

hører om flere tall. rapporter med metalnedfald; 

cm officerer der undersøger tall. rapp., og som lige­

ledes får munden lukket af en mand i sort tøj. 

Lederen i Australien, Jarrold, får også besøg af 

en mand, der fortæller, at tall. ikke kan risikere at 

lande, da de vil blive angrebet af panikslagne jord­

boere. De har ganske vist ødelæggende våben, men 

vil ikke bruge dem mod jordboerne. Jarrold mener, 

at tall. kan komme fra Mars eller som en anden mu­

lighed, en så svimlende ufattelig løsning, at han 
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end ikke tør tale om det, dog mener han, at det er 

vigtigere at finde årsagen til tall. fremkomst, end 

det er at finde deres hjemsted! 

Barker fortæller nu en del mystiske oplevelser 

rundt på kloden, som de forskellige forskere kom­

mer ud for. Underlige lyde, uhyggelige, mærkelige 

lugte. Ting der stærkt nærmer sig spøgeri. Nogle 

forskere bliver holdt under observation uden de dog 

ved af hvem, dog menes der, at en mand fra den 

australske underverden er impliceret i skygningen. 

Teorier om sydpolens smeltende ismasser og Jor­

dens evt. tipning gennemgås i bogen, dette er no­

get, der regelmæssigt er sket i klodens historie. (At­

lantis. Lemur i a). Jordens magnetpoler har været på 

andre punkter end nu, og magnetiske linier mang­

ler, hvor der før var tæt af dem. Er tall. her for 

at rede menneskene fra katastrofe eller hvorfor? Vi 

hører nu om teorier fra 4. dimension og mediet 

Max Probert, der taler for Y ADA DI SHIITE, der 

levede i Himalaya for 500.000 år siden! 

Han var tempelpræst i civilisationen YU og døde 

ved et frygteligt jordskælv. Barker fortæller om 

evnen .til at ændre vibrationer og derved usynlig­

gøre sig, han fortæller om molekyler og fast stof 

og det modsatte. Han mener dog selv afgjort, at 

tall. er fysiske. Vi hører om Meade Layne's teori, 

at man kan skabe en tall. ved at tænke på den ! Han 

siger, at de kommer ude fra rummet udenfor vor 

mælkevej. Tiden spiller ingen rolle for dem, da den 

ikke eksisterer. Tid er noget, vi har lavet her på 

Jorden. Barker fremfører, som Jessup, alt det, der 

falder ned fra himlen og omtaler spådomme om So­

lens ændring til Super Nova og følgerne deraf. 

Affæren ved "MURROC BASEN" omtales ind­

gående. Her landede en tall. frivilligt, og teknikerne 

undersøgte fartøjet, og dette inspiceredes endog af 

præsident Eisenhower! Dette benægtes dog af PEN­

GON. Teknikerne måtte give op! Oplysningerne 

stammer fra en højtstående officer, der overværede 

hele affæren. Radioen fik nys om sagen og ville 

komme med en udsendelse, hvilket dog blev for­

hindret i sidste øjeblik. Havde der været kontakt 

mellem basen og evt. besætning, var det herfra Ben­

der vidste besked? 

Havde Bender fået at vide, at Jorden skulle gå 

under! Var det derfor, han blev syg i tre dage 

efter besøget af de sorte mænd. De viste haM legi­

timation. Fra hvad! 

Vi hører nu om andre, der bliver truet, om en 

Litauer, der har noget metal fra et fl. obj. Han 

får også besøg o.s.v. o.s.v. En undersøgelse af me­

tallet siger, at det består hovedsageligt af TITA­

NIUM + flere metaller (alm. kendte). Manden 

hævder, at hans besøgende ikke er myndigheden. Vi 

får nu flere hypoteser med amerikanere eller russere 

på Månen; en ukendt magt der råder over frygte­

lige våben o.s.v. Hvis dette var sandhed, kan man 

bedre forstå Bender tavshed. Men hvad er rigtigt! 

Barker omtaler project X. Det må være nogtt med 

Antartica. Her er ro. og fred for tall., hvis de har 

base der. Kulde er der også, men det passer måske 

til klimaet på deres hjemplanet. Man undersøger ret­

ningen for tall. tilsynekomst og forsvinden for at 

se, om linien peger mod denne teori med sydpols­

basen. Dette mislykkes, da Bender bliver gjort tavs. 

Vi hører om underlige oplevelser på New Zealand. 

Her ringes en mand op fra en, der siger, at han er 

fra en anden planet, og han advarer mod at efter­

forske de fl. tall. mere. Man hører mærkelige lyde, 

fodtrin o.s.v., men man ser ingenting, uden døre 

der åbner sig o.s.v. 

Barker går nu over til at omtale alle de kata­

strofer, der sker, med jordskælv - vulkanudbrud -

stormflod o.s.v. og finder det mærkeligt, at det fal­

der sammen med det store røde øje, der vogter på 

os fra det uendelige univers, Mars. Astronomer 

stiller kikkerter ind nærmere Jordens atmosfære og 

ser underlige ting, ting der omg. mørkelægges. 

Hvorfor? Aviserne svømmer ikke over med stof om 

obs. af Mars o.s.v. Hvorfor? Aldrig er planeten ble­

vet sådan undersøgt. 

Barker får besøg af en ung mand, der vil udgive 

et blad om fl. tall. Men han finder ud af, at me­

ningen er at skabe usikkerhed og latterliggørelse af 

tallerkenproblemet Der må stå andre bag den unge 

mand. Hvem? Er det tavshedsgruppen, og hvem er 

i så fald det, og hvorfor gør de folk tavse. 

Føromtalte Jarrold bliver nu også truet, men af 

hvem, han har i alt fald det bedste forhold til myn­

dighederne ! 

Barker håber at have kastet lidt lys over mystik­

ken, selv om han ikke har løst gåden, men betoner, 

at han selv kun tror på og beskæftiger s;g med fy­

siske ting, han kan røre ved og fotografere o.s.v. 

Til slut fortæller Barker, at litaueren får besøg 

af en mand, der kræver at få udleveret metalstyk-
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ket fra UFOet, da det tilhører ham mere end litau­

eren. Denne bliver skræmt, mere end han var i kri­

gen, og udleverer stykket. Den fremmede fortæl­

ler ham så meget om fl. tall., at han nu er nødt til 

at holde mund, da han ved for meget, og han ad­

varer Barker mod at fortsætte. Han selv tør ikke, da 

han ikke tør handle mod sine ordrer! 

Barker har skrevet bogen for at alle de, der har 

haft uønsket besøg, skal vide, at dette også er over­

gået andre, og ved at høre om flere "OPLEVELSER'' 

er der måske en chance for at løse de sortklædtes 

gåde. 

Vi må bekæmpe tall., der kommer fra rummet, 

hvis de vil os ondt. Jeg, siger Barker, er ikke bange 

for Sutton uhyrer, små grønne mænd, eller de ro' er 

der bruger dødsstråler fra undergrundslandet, men 

der findes kræfter, der forsøger at hindre os i at 

løse de fl. tall.s gåde, og det er vigtigt at finde ud 

af dette problem først. Er det jordiske kræfter, og 

da hvem, eller er det kræfter fra rummet, og da 

hvorfra. Hvad er grunden til denne hindring. 

Mathiesen. 

Bøger: Adamski George: 
Flyvende Tallerkener er landet. Kr. 8,50. 
Telepati. Pris: kr. 7,00. 
Ombord i rumskibene. Pris: kr. 16,75. 

H;emenz: 
Jordiske flyvende tallerkener, Adamski og pla• 
netarerne. Pris: kr. 3,80. 

Keyhoe, Donald: 
Flyvende Tallerkener fra Verdensrummet. 
Pris: kr. 8.50. 

Fry, Daniel W.: Resa med flygande tefat. Kr. 8,40. 
Klarer, Elisabeth: I rymdskepp over Drakens b erg. 

Kr. 3,50. 
Miller, Max B.: Flygande Tefat, kr. 25.90. 
Stanford, Ray&. Rex: Rymdmanniskor, kr. 16,80. 
Atomer for fred, Otis T. Carr och fria Energins 

Rymdfarkost, kr. 3.85. 

Tidsskrifter: 
UFO-NYT, pr. år 12 nr., kr. 12,00. 
Flying Saucer review, pr. år 6 nr. kr. 3 1,20. 
UFO-Nachrichten, pr. år 12 nr., kr. 13,00. 

Studiehefter: 
Teknisk studiehefte, pr. år. 12 nr., kr. 12,00. 
Kosmisk studiehefte, pr. år 12 nr., kr. 12,00. 
Kontakt-programmet, pr. år 12 nr., kr. 12,00. 

Med venlig tilladelse fra 

George Adamski- Lucy Mc. Ginnis 
bringes 

Spørgsmål nr. 36: Hvor kan man lære de univer­
selle love, og hvordan kan man bruge dem? 

Svar: Telepatikurset, som jeg forbereder i øje­

blikket, og som blev nævnt i det førs'e hæfte i den­

ne serie, forklarer disse love, som jeg har anvendt 

dem, og som rummenneskene fortæller mig, de an­

vendes af menneskene på vore naboplaneter. Dette 

vil ikke være den normalt accepterede undervis­

ningsform for telepati, men vil forklare, hvad en 

person er, hvordan han arbejder og ·hans formål med 

at leve. Denne fors'åelse er afgørende for udfoldel­

sen af sand telepati, thi der er intet så sandt som: 

"Menneske kend dig selv, og alt skal åbenbares dig". 
Naturen er enkelt, det samme gælder de universelle 

love. 

De universelle love er ikke nye eller ukendte for 

Jordens mennesker. De er blevet overleveret i utal­

lige århundreder gennem vor filosofiske lære. Da 

denne lære har været dækket af mystifikationens 

kappe og henvist til de abstrakte områder, har få 

mennesker fundet kernerne af sandheden gem� un­

der bjerge af dumhed. Vi må huske, sand filosofi er 

intet mindre end videnskaben om livet i henhold til 

det formål, for hvilken alle former blev skabt. Der 

skal være evig vækst og blanding, men aldrig de­

ling. 

For at komme tilbage til mit telepatikursus kan 

jeg nævne, at jeg er blevet spurgt, om en, der tager 

de'te kursus, vil være i stand til at kontakte rum­

menneskene. Det kan jeg ikke love. Fremskridt og 

succes afhænger helt og holdent af hver enkelts an­

vendelse af de givne oplysninger. 

Alene ved hjælp af det lille indblik, der er givet 

i telepati i "Ombord i Rumskibene", har en del 
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unge mennesker haft bemærkelsesværdige resultater 

med telepatisk forbindelse med deres venner. Jeg 

tror, det'e er en ganske god illustration af ordspro­

get om at lære ved at "blive som et lille barn". 

Deres tanker er endnu ikke .forvirret af de forud­

fattede meninger, de ældre ubetinget har accepteret 

som kendsgerninger. I mange sind er disse "kends­

gerninger" blevet en forhindring, som udelukker 

enhver ny opfattelse, der er fremmed for deres for­

udfattede forestillinger. 

Spørgsmål nr. 37: Kan rumfolkene modtage en 
tanke fra nogle af os i dag. 

Svar: Ja, det gør de konstant. Som det er forkla­

ret i min bog "Ombord i Rumskibene", var det på 

denne måde, at en bestemt gruppe rummennesker 

prøvede og beviste min oprigtighed, for deref'er at 

vælge mig til een, gennem hvem de kunne tale til 

verdens folkeslag. 

De er også opmærksomme på mange andre, som 

sender tanker imod dem, og i mange tilfælde sva­

rer de. Jeg har imidlertid fået at vide, at de fleste 

mennesker har været så optaget af at sende tanker, 

der drejede sig om kontakt, at enhver chan-ce for at 

etablere en "modtager" var umulig. Det er imid­

lertid indlysende, at medmindre telepatien kan virke 

begge veje, kan kontakt ikke etableres. 

Jeg foreslår altid mennesker i alle aldre, som er 

interesseret i telepatisk kontakt med vore rumbesø­

gende, at prøve dem selv med jordiske venner, både 

når det drejer sig om at sende og at modtage tan­

ker. Thi, hvis man ikke kan modtage mentale bud­

skaber fra en, som man allerede er vænnet til, hvor­

ledes kan man så forvente resultater fra de, der 

kommer fra andre planeter? 

Spørgsmål nr. 38: Går du ind for reinkarnation? 
Svar: Kald de�, hvad du vil, det er indlysende, at 

der er en fortsættelse af livet. Livet er evigt, og 

evighed vil sige uden begyndelse eller afslutning. Du 

har været, og du vil fortsætte med at være, enten i 
denne verden eller i andre materielle verdener. 

Guddommelig natur kender ikke til forfald. Bevis 

herfor kan findes ved studium af en hvilken som 

helst af naturens sider. Træet udvikles gennem år­

hundreder til kæmpemæss.ig højde, kun for eventu­

elt at styrte til jorden og smuldre til støv. -

De'te samme støv gøder fremtidige træer således, at 

også de kan vokse sig store og stærke. Således er 

det også med en menneskelig skabnings "liv". Hvert 

livs erfaring føjer, når det anvendes rigtigt, styrke 

og fors'åelse til kommende fremtidige liv. 

Ville det ikke være et syndigt spild af mennesket 

kun at blive S'kabt een gang, placeret uden grund i 

den stilling det i øjebli·kket beklæder her i verden 

- for derefter af en lunefuld Skaber at få tildelt 

en plads i det, vi kalder himlen eller helvede i al 

evighed? Dette ville hverken være logik eller frem­

skridt, og fremskridtets lov er det fundamentale i 

kosmos. 

Som rummenneskene har forklaret mig det, kunne 

det, vi kalder sjælen, ikke åbenbare sig, hvis ikke 

der var en materiel skil&else, hvorigennem det kun­

ne komme til udtryk; på samme måde kunne det 

ma�erielle heHer ikke eksistere, hvis der ikke var en 

sjæl eller en årsag. Mennesket tager således, hvad­

enten det er fra denne verden eller fra en anden, ef­

ter at det har hvilet eller er gået ud af det materi­

elle legeme, det har gjort brug af, et andet legeme, 

gennem hvilket det kan udtrykke sig og lære af er­

faringer. 

UFO -observationer 
over Skandinavien 

Fra den 1 2 .  juni til den 17.  juli 1960 er der til 

SUFOI indkommet ialt 19 rapporter. Af disse er 

16 fra :Danmark, 2 fra Sverige og l fra Norge. 

Af rapporterne fra Danmark er l fra juli 1959,  

l fra august 1 959, l fra september 1 9 59,  l fra fe­

bruar, l fra marts, l fra maj og 10 fra juni 1 960. 

Rapporterne fra Sverige er begge fra maj 1960. 

Rapporten fra Norge er også fra maj 1960. 

Herefter er der ialt indkommet 1 1 58 rapporter, 

der fordeler sig som følger: 

Før l. januar 1959 . .  . .  . . . .  .. . .  . . .  313 rapporter 
Fra 1959 . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 769 rapporter 

Fra 1960 76 rapporter 
!alt . .  . . .  . 1 1 58 rapporter 

Danmark: 
En onsdag i juli 1959 ses fra Fredericia kl. 1 0.05 

3 sølvskinnende aflange objekter komme over him· 

len med god fart fra N mod S. Der hørtes ingen 

lyd fra dem, ligesom der ikke var nogen "hale" 

efter dem. 
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Den 1 3. august 1959 kl. ca. 2 2 . 2 0  ses fra Aborg 

skole ved Assens l rødliggul objekt med meget stor 

fart passere fra NV mod SØ. Objektet var rundt og 

der var en hale af gnister efter det. 

En dag i september 1959 kl. ca. 1 1  ses fra Fre­

dericia banegaard l rundt objekt på størrelse med 

en meget stor stjerne, stå stille på himlen i knapt 

5 min. mod N, for derefter at forsvinde mod Ø 

med meget stærk fart. 

fra Eltang l orangefarvet objekt stå lavt i højde 

over en gård et stykke borte. Objektet steg ganske 

langsomt et par grader. Efter at have betragtet ob­

jektet i ca. 5 minutter var opmærksomheden hen­

vendt andet steds kun få øjeblikke, men objek­

tet var nu pludselig forsvundet. 

Fra SUFOI Vejle's hytte ved Limskov er der ind­

kommet 2 rapporter. 

Fra Vestfyn ses den 2 2 .  februar kl. 2 1 .10 l rundt 

orangefarvet objekt dale langsomt til Jorden. 

Den 31 .  marts fra kl. 2 1.00 til kl. 2 1.1 5 ser en 

far og hans søn fra Horsens l orangerødt ob­

jekt på himlen. Et øjeblik stod det stille og gik 

derefter mod S, kom igen tilbage, og forsvandt så 

mod S. 

Den første er fra den 7. juni kl. 23 55 hvor 3 

medlemmer er på observation, da de får øje på l 
blåhvidt objekt, som havde en svag nedadgående ten­

dens, og til slut delte sig i to, hvoraf den mindste 

forsvandt til venstre og den største forsvandt lige 

ud. 

2 damer kører den 26. maj i bil fra Aalborg til 
Halsved, da de kl. 2 3  4 5  får øje på l grønligt ob­

jekt på størrelse med en appelsin, som bevægede 

sig mod Jorden i en lige eller svagt buet linie. Gen­

standen var let aflang - bagtil forekom som en 

lyskappe af gennemsigtigt lys. 

Den 10. juni kl. 23 35 til 23.50 observerer 7 

medlemmer l 12 cm aflangt objekt i zenit. Derefter 

drev den ned til 65 grader og forsvandt derefter op­

ad, men efterlod en lysende sky, som senere delte 

s=g i 5 lysende skyer, som havde nøjagtigt objek­

tets størrelse, og som drev væk med vinden. 

Den 7. juni fra kl. 22 1 5  til kl. 2 2 . 20 observeres 

Den 8. juni kl. 2 3. 1 2  observeres fra Saltværksvej 

i Kastrup l temmeligt stort lysende objekt, der fore­

kommer for stort til at være en stjerne. Observatø-
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ren standser op og objektet vedblev sin bevægelse 

i retning stik N. Observatøren er særdeles godt 

inde i fjernkending af fly, og der kan ikke være 

tale om et sådant, da der manglede lanterner og 

roterende haleblinklys. Objektet udsendte en lyd, 

som en svag hyletone omkring tonen A. 

Den 8. juni omkring midnat observeres fra Kol­

ding først 4 objekter, der kom i stor fart fra S og 

drejede pludselig af mod Ø. Objekterne fløj i et 

nøjagtig kvadrat indtil de forsvandt. Kort tid efter 

kom der 6 objekter fra Ø. Objekterne, der fløj i en 

svag buet linie, drejede samme sted, som de første 

4 og forsvandt mod S. 

Den 8. juni kl. 11.30 observeres fra Aabenraa l 
gulgrønt objekt, der med jævn fart passerede fra S 
mod N. 

Den 14. juni fra kl. 19.11 til kl. 19 .15 observerer 

2 personer fra Roskilde l hvidligt objekt komme 

fra SØ mod SV. Da objektet befandt sig mod S 

stod det nærmest stille i ca. 2 sek., og da det be­

fandt sig i SV stod det atter stille, og blev mindre 

og mindre. 

Den 14. juni observeres fra Vojens fra kl. 02.14 

til kl. ca. 03.00 i østlig retning en ganske tynd 

"skrå" ellipseformet streg. Efter ca. l minut var 

stregen blevet til en tyk streg, bugtende sig fra en 

mellemhøj sky helt ned til jorden. Det var tyde­

ligt, at stregen var "sporet" efter et legeme, som 

var faldet ned - nemlig fortættet vanddamp på 

grund af gnidningsmodstanden. Stregen var synlig i 

ca. % time, medens den drev ganske langsomt NNØ 

over. Der blev taget et foto. 

Fra Horsens ses den 2 5 .  juni kl. 03.46 l slankt 

cigarformet objekt. Det lyste antageligt ikke selv, 

men blev oplyst af den opgående sol Objektet lige­

som saksede sig uregelmæssigt, men dog i jævn 

fart fremefter, således at midtpunktet stadig lå fast, 

medens højre og venstre side skiftevis var fremefter. 

På banelegemet mellem Vejle og Grejsdalen kom­

mer den 27. juni en signalmontør kørende i åben 

draisine mod Vejle, da han ca. 200 m fra Grejsdal 

over skoven så et lille blink. Umiddelbart efter vi­

ste der sig l stort ovalt objekt i ca. l sek. 

Sverige: 
Den 28. maj ses fra Malmø l rundt blåhvidt ob­

jekt flyve fra SV mod NØ. Dagen efter ses igen 

fra Malmø l rundt objekt flyve i samme retning. 

Norge: 
Den 21. maj ser skoleeleven fra Skien, medens 

han observerer efter solpletter, l kugleformet ob­

jekt komme ind over solskiven, hvor det ændrer ret­

ning og flyver omtrent samme vej ud af solskiven. 

Detektormeldinger. 
Af disse er der kommet 3 fra samme detektor i 

Skørping. Detektorvarslingerne er fra hhv. 27. april 

kl. 05.30, 4. juni kl. 13.00 og den 6. juli kl. 

14.13. På grund af skyet vejr, har der ikke været 

observationer i forbindelse med varslingerne. 

DEN STADIGE FARE . . . 

"Skønt der i 4 måneder ikke er foretaget nucleare 

forsøg, er procenten af radioaktivitet i regnen vir­

kelig alarmerende", udtaler det japanske meteoro­

logiske institut den 17. februar. "Indtil nu - til­

føjer man - er radioaktiviteten aldrig forblevet så 

høj efter to måneder uden forsøg". 

"Dette uventede fænomen synes at antyde, at at­

mosfæren nu er mættet. Selvom man helt ophørte 

med forsøgene ville denne radioaktivitet stadig være 

farlig for mennesket". ........... 
Rapportbehandling 

SUFOI har fået en del spørgsmål angående be­

handlingen af vore rapporter og disses videre skæbne. 

Alle indkomne rapporter bliver nøje undersøgt og 

sammenholdt med tidligere indkomne rappor'er. Da 

antallet af rapporter efterhånden er nået op over 

1000, er sammenligningen rapporterne imellem ble­

ve� et stort og tidskrævende arbejde, hvorfor vi nu 

har oprettet en central for rapportbehandlingen. 

AHe rapporter registreres nu på hulkort, hvorved ar­

bejdet bliver lettere samtidig med, at det bliver mu­

ligt hurtigt at foretage sammenligninger og udlede 

statistiske da"a. Alle tidligere indkomne rapporter 

vil blive hulkortbehandlet, og det er tanken efter­

hånden at udarbejde statistiske oversigter til offent­

liggørelse. 

SUFOI gør med det samme opmærksom på, at 

ikke alle indkomne rapporter dækker observationen 

af en flyvende tallerken. En del af rapporterne om­

handler almindelige himmelfænomener, en del er 

usikre grundet for få oplysninger, det er derfor vig-
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tigt, at enhver melder om observationer af UFOer. 
J o flere rapporter og vidner der er til samme fæ­

nomen, desto større sikkerhed opnås i rapportsam­

menligningen. 

Fra l. april har SUFOI også oprettet en central 

for behandling a,f detektorvarslinger, der ligeledes 

registreres på hulkort. Detek'orvarslinger kan ind­

sendes tiJ enhver SUFOI gruppe. (Adresse, se første 

side). 
Frank Pedersen. 

Rumforskningen i faste rammer 
Vi behøver Deres hiælp 

Den 19. marts 1960 var den hidtil største mærke­

dag for UFO-forskningen. Da fik vi vished for, at 

der stadig er håb - både for UFO-sagen og for 

menneskeheden, til trods for, at det i sandhed til­

syneladende ser mørkt ud. 

På denne dag mødtes Adamski med Dag Ham­

merskjolds højre hånd, og grunden blev lagt til et 

samarbejde mellem Adamski og menneskeheden gen­

nem FN. 

Man må forstå, at det er begrænset, hvad der må 

fortælles, når først sagen har nået et sådant plan, 

men det må glæde enhver at vide, at SUFOI's ar­

bejde nu endelig bliver anvendt efter formålet. 

Det efterfølgende, som kommer fra Adamski, er 

affødt af ovennævnte møde og er et led i en nøje 

gennemtænkt operationsplan - men en operations­

plan, hvor hvert eneste menneske i verden er en 

brik, der tæller. Det er en opfordring - en af de 

hidtil vigtigste - som så mange som muligt gerne 

skulle reagere på. Jeg henstiller derfor til alle i 

Skandinavien, som får kendskab til opfordringen 

om at være behjælpelig med at udbrede kendskabet 

til den. 

Opfordringen gælder alle - enkeltpersoner, grup­

per, organisationer, pressen o s.v. o.s.v. Jeg henstil­

ler indtrængende til pressen at den bringer de 2 
efterfølgende stykker uforkortet - for at hjælpe. 

Var der midler dertil, ville jeg selv sende en pjece 

til hver eneste husstand i Danmark. 

Opfordringen, der i første række er beregnet på 

det amerikanske folk, er pr. 20. juli udsendt til 

alle lande i verden. 

TÆ. N K  O V E R D E T T E ! 
»Interplanetarisk konflikt« 

Los Angeles Hera/d Express, Oct. 8. 1955. 

Mac Arthur spår nklodernes kampu. 

New York, den 8. oktober (AP). - Borgmester 

Achille Lauro fra Neapel, Italien, er netop kommet 

tilbage fra en 45 minutters sludder med general 

Douglas Mac Arthur fremførende den spådom, at 

fremtidige krige snarere ville blive interplanetariske 

end mellem nationer på Jorden. 

Lavro sagde: "Generalen mener, at en krig ville 

blive dobbelt selvmord, og at der er fornuft nok på 

begge sider af jerntæppet til at forhindre den". 

"Imidlertid", tilføjer Lavro, "forudsiger Mac Ar­

thur vanskeligheder fra rummet. Han tror, at alle 

lande på Jorden på grund af den videnskabelige 

udvikling, må slutte sig sammen for at overleve og 

for at tage fælles front mod angreb fra folk fra an­

dre planeter". 

Angående chancerne for at overkomme de øst­

vestlige vanskeligheder sagde Lavro, at Mac Arthur 

gav udtryk for følgende: "USSR og demokratierne 

vil adoptere de bedste karakteristikker fra hinanden, 

og en gang i fremtiden vil der ikke være nogen 

skarp adskillelseslinie imellem deres ideer; der er 

derfor ingen grund til krig imellem dem". (Citat 

slut). 

Er der nogen særlig hensigt med denne udtalelse? 

Ja, der er. I de sidste måneder har der været for­

slag fra stormagterne om afrustning. Ville dette være 

et klogt skridt på nuværende tidspunkt. Afrustning 

ville bringe den allerede svækkede økonomiske si­

tuation i verden i fare. Mange hjemsendte ville være 

uden ansættelse eftersom forsvarsfabrikerne, der har 

beskæftiget tusinder, ville få produktionen nedsat 

stærkt eller helt blive standset. Sultne mennesker 

tager tilflugt til borgerkrig. Ligegyldigt hvilken vej 

vi ser, så står vi overfor fare; - for krig - eller 

økonomisk sammenbrud på grund af afrustning. 

Der er et alternativ. For første gang står en an­

den dør åben. 

En omstilling af luftfartøjs- og instrumenttabri­

kerne til fremstilling af rumskibe ville sikre ansæt­

telse for enhver ud over den ganske verden. 

Det er generelt accepteret, at vi bliver iagttaget af 

en eller anden form for intelligens fra rummet, som 
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ikke er fra vor planet. Der er afvigelser i opfattel­

sen af disse intelligenser, hvor de kommer fra, og 

om de er humanister. Det betyder ikke ret meget, 
hvem de er, og hvor de kommer fra. Forskere, som 

har tænkt alvorligt over UFO'erne, indrømmer, at 

disse uidentificerede fartøjer bliver styret af en 

intelligens, der er højere end vor egen, siden de 
rejser gennem rummet efter behag og udfører man­

øvrer, vi regner for umulig. Disse fartøjer har bragt 
vor intelligens i tvivl og fået os til at tænke i rum­

mets baner. 
Vore anstrengelser i denne retning har imidler­

tid været for træge. Rumrejser og forskning burde 

have top prioritet, ikke fra en enkelt nation, men 

fra verden som et samlet hele. 

Muligheden for en rumkrig kan ikke helt afvises. 

Det er sandt, så vidt vi ved, at de, der styrer 
UFO' erne ikke har vist nogen fjendtlighed mod 

Jordens indbyggere. Der har været rygter om, at no­

get sådant har fundet sted. 

Jeg kan forsikre Dem, at så vidt jeg ved efter 

tolv års erfaringer med rummennesker fra vort eget 

solsystem, så har der ikke været vist nogen fjendt­

lighed mod os. Det er deres ønske at hjælpe os til 

at komme ud i rummet med fartøjer af vor egen 

konstruktion. 

Faren for angreb skulle komme fra et andet sol. 

system. De oplysninger, der er blevet givet mig, er, 

at der er solsystemer derude, som er fjendtlige ind­
stillet over for vor livsform, og de har fartøjer i 
rummet. 

Med denne mulighed i tankerne giver jeg general 
Mac Arthur ret i, at vi skulle samle verden til et 

forsvar imod et sådant angreb. I dag har vi intet 

forsvar imod en sådan aggression. 
Når vi, som et folk betragtet, er store nok til at 

kunne se, at der kun er små variationer mellem ide­

aler og ideer mellem nationerne i verden, og at de 
afhænger af den individuelle økonomiske sikkerhed, 

kan vi samles om et formål - forsvar af verden. 

Dette skulle ikke være særligt vanskeligt, når vi 
lærer at give og at modtage ideer fra hinanden og 
har en fælles interesse - fremstilling af rumskibe. 

Hvor gode vore forsvarsvåben end er, medregnet 
atomare krigs-satellitter, hurtige fly og raketter, ville 

det være som at bruge silkepapir til forsvar over 
for den kraft som kunne komme imod os. Dette er 

ikke nogen tom påstand, thi vi har gennem de sidste 

1 2  år prøvet at opfange de hurtigt flyvend� rum­

fartøjer uden resultat. 

Det vil koste tid og penge at bygge en flåde far­

tøjer, det er derfor, det er vigtigt for alle nationer 

at arbejde sammen. Lad os derfor i stedet for at 

nedskære vore resourcer svinge dem i retning af 
voksende bestræbelser og derved udelukke krig mel­

lem nationerne og alligevel holde vor industrielle 

produktion i højeste gear. 
Jeg håber inderligt, at det ikke må blive nødven­

digt at anvende vore rumfartøjer til forsvar imod 
angreb, thi der er endeløse muligheder for deres an­

vendelse i rumforskningen. 

Det er dog altid klogt at være forberedt på at 

møde det ukendte. 

MA VI BEDE OM D E RES 

O PM�RKSOMH E D! 
Hvis De er interesseret i varig verdensfred og 

fremgang for Dem og Deres børn, vil De være in­

teresseret i det efterfølgende program. 
Der har været forsøgt mange freds- og sikkel1heds­

foranstaltninger, men ingen har givet en gennemfør­

lig løsning eller afløsning for krigsøkonomien, som 

har holdt USA og verden ude af økonomisk krise. 

Som vi alle ved, er økonomi baseret på evnen til 

at fremstille og forbruge et produkt. I maskinaide­
ren fremstiller vi mere, end vi kan forbruge på 

grund af de uligevægtige situationer, der hersker. 
Overproduktion betyder sammenbrud af økonomien. 

Krig og genopbygning har været resultatet hidtil .  
Forsvarsfabrikerne, som har opslugt mange som 

ellers ville være arbejdsløse, kan imidlertid nå et 
mættelsespunkt Hvad så ? Det eneste svar er en 

fælles fjende, som truer vor ret til at overleve. Når 

vor livsanskuelse bliver truet, bevæbnes allierede 
lande, og dette tilvejebringer et afløb for oversky­
dende materiel og produktionen fortsætter. Korea­

krigen var et eksempel på dette. Nødssituationen 
frembragt af den kolde krig får også verdens men­

nesker til at leve i frygt for masseødelæggelse. 
Enhver må være klar over, at vore moderne til­

intetgørelsesvåben ikke vil skåne nogen. Atomar og 

baktereologisk krigsførelse ville afstedkomme for­

længede lidelser inden døden indtræder. Sovegas 
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v i l l e  være det mest humane, det ville lulle en per­
son i søvn for aldrig at vågne op igen. Det lyder 
dumt ikke sandt, at tænke sig, at intelligente men­

nesker ville godkende underskrivelsen af deres egen 
dødsdom. 

Jeg er sikker på, at De kan se, hvad resultatet 

ville blive, hvis alle forsvarsfabriker lukkede; tu­
sinder af arbejdsløse - sultne - panikslagne men­

nesker. 
Mange industrinationer står ans igt til ansigt med 

overproduktion. 
Vi har nu to alternativer: rumforskning koblet 

sammen med fremstilling af rumskibe til forsvar af 

kloden . Dette kunne gøres ved at maskinerne over­
går til et andet system, og det ville ikke kollidere 

med vort nuværende økonomiske system. 

Tanken om en invasion fra rummet vil ikke blive 
hurtigt accepteret af visse personer på grund af dis­

ses idealistiske tanker, men vi er nødt til at se 

sandheden i øjnene. Selv den mest ortodokse astro­

nom indrømmer, at der måske er millioner af be­

boede planeter i andre solsystemer. Sund fornuft 

fortæller os, at vi bestemt ikke kunne være de 

lavest udviklede i det uendelige rum, og at der 

må være solsystemer langt under os, hvis fartøjer 
kunne komme til os. På side 88 i min bog "Inside 
the Space Ships", siger den vise lærer : "Der findes 

også verdener, hvor udviklingen er nået langt på 
videnskabens område og forblevet lavt, hvor det 
drejer sig om personlig og social forståelse, se.,lv 

om de har erobret rummet". 

Det er bedre at være på vagt end at blive taget 

sovende. 

To 

En umådelig ny horisont - rumforskning - er 

blevet åben for alle mennesker på Jorden. 
Produktionen af satellitter og rumfartøjer og de­

res myriader af instrumenter fører meget mere med 
sig end gennemsnitspersonen forestiller sig. Satellit­

terne og rumfartøjerne vil sætte os i stand til at lære 
mange ting, når vi kommer i gang med forskningen. 
Prøv en gang at se på de forbløffende opdagelser 

der er blevet gjort med de begrænsede bevillinger, 

der er blevet ydet til dette formål. Kan De forestille 
Dem, hvad resultaterne vil blive, når enhver nation 

havde dette mål fælles ? 

Tidl igere civilisationer er, når de stod overfor de 
samme problemer, som de vi står ansigt til ansigt 

med idag, degenereret og har eventuelt ødelagt sig 

selv, men vi er mennesker med uddannelse. 
Rum-økonomi-programmet kan kun løbe af stabe­

len på en måde - ved vedholdende krav fra fol­
ket - enkeltvis eller samlet, grupper af naboer, 

borger-organisationer og kirker, alle samlet i et kors­

tog for økonomisk overieven og sikkerhed mod en 

verdenskrig. 
Rttmforskning er vor rednings grænse!! 
Deres del  i rumprogrammet - hvis De føler, at  

det er  umagen værd, så skriv til en af de politiske 
repræsentanter og forlang, at N.A.S A. (National 
Aeronantic and Space Administration} ,  og også De 

forenede Nationers program gives top prioritet. 
N A.S.A.-programmet så dagens lys den 29. juli 

1958, da USA's præsident ved sin underskrift gjorde 

det til lov. Mange nationer har godkendt program­

met, thi det kan løse økonomiske problemer uden 

krig. 

Dato l 1 960 

T H E U N I T E D N AT I O N S  

PLEASE GIVE TH E SPACE ECONOMY PROGRAM 

T O P P R I O R I T Y l  

Navn Adresse .. 

Land 



Der er gjort forsøg på at samle Europas lande, 

lighed med De forenede Stater. Nu er en sådan 
sammenslutning for første gang blevet mulig for 

aiie lande på Jorden. Små og store lande er med i 
rumprogrammet på den ene eller den anden måde. 

Når aile mennesker bliver interesseret i et enkelt 
mål - rumforskning - bliver de automatisk for­
enede. 

Det er absolut nødvendigt at reagere omgående. 
Skriv til Deres repræsentant og til De forenede Na­

tioners økonomiske og sociale komite. 
G. A damsl. i. 

AIIe Adamskis medarbejdere har besluttet, at det 

ovenfor givne burde komme til offentlighedens kend­
skab gennem de respektive Iandes ledere. Derved 

viser man repræsentanterne i FN's "Rumøkonomiske 
Program", at de kan regne med at have støtte i aiie 
lande. - Forstå at det er et forsøg - men det er 

et yderst alvorligt forsøg - vær positiv ud fra den 
betragtning, at rummenneskene ved, hvordan sagen 

skal gribes an. 

Der vil nok være en del, som trods alt studser_, 

og som har svært ved at se formålet med den nye 

udvikling, og det skal indrømmes - det kan være 

svært at overse aiie UFO-spiilets brikker lige i øje­

bl ikket - det er et spil  mod yderst magtfulde, sne­

dige og beregnende modstandere - men spillet kan 

og må vindes. 

Som jeg nævnede indledningsvis, så er det givne 

et led i en nøje udtænkt operationsplan - som skal 

U ndersk rifte r :  

føre o s  til det punkt, v i  hele tiden har stræbt imod 

- offentliggørelse og samarbejde med de andre 

planeter i solsystemet. 
Det er jo klart, at det ikke er let, tænk blot på, 

at det er 12 år siden, den første kontakt blev op­
rettet. I disse 12 år har videnskabsmænd, generaler, 
politikere og mange andre gjort sig selv eftertrykke­

ligt til grin - de vil selvfølgelig trække tiden ud 
- det er altid ubehageligt at skulle kravle ned fra 

piedestalen, og da især når der er fare for, at man 

får et skub. 
Det er sandsynligt, at der kunne være fundet an­

dre fremgangsmåder, og at den valgte frastøder en 

del - sådan vil det dog altid være - men den 
behøver ikke at være et udtryk for Adamskis eller 

SUFOI's inderste tanker og følelser - den er et 

middel, et våben i kampen. 

Støt Adam ski, giv FN' s rumforskningskomite 
støtte - hjælp dem selv ! !  

Jeg beder enhver, som forstår sagens alvor og 
formål på trods af mange forestillinger: skriv til 
FN. Prøv at interessere så mange som muligt til at 

gøre det samme eller blot til at give sin underskrift. 
Udfyld kuponen på bagsiden - klip den ud og 

send den inden 15. august til Præstegårdsvej 40, 

Vojens - eiier direkte til : 

THE UNITED NATIONS 
"Space Economy Program" 

Economic and Social Committee, 
New York, USA. 

H. C. 


